
 

 

 

 

 

 

 

 

校庭の木々も少しずつ色づき始め、秋の深まりを感じ始めました。生活科の学習でも、子

供たちは、自然の変化に目を向けて、たくさんの秋を見つけていく予定です。 

先日の個人面談では、大変お世話になりました。 

２学期も後半に入りました。落ち着いて勉強や運動に取り組み、力を伸ばしていく時期に

なります。これまでに身に付けた学校生活でのきまりやルールを基盤とし、学びと経験を生

かして、さらに学びや生活の質を高めてほしいと思います。特に、学習においては学校での

学びと家庭での復習で、学んだことを自分のものにすることで、次の学習へとつなげてほし

いです。引き続き、ご協力をお願いいたします。 

季節の変わり目は体調を崩しやすくなりますので、『手洗い・うがい・早寝早起き』などを

欠かさず行うよう、ご家庭でもお声がけください。 

 

 

国語 
じどう車くらべ  じどう車ずかんをつくろう     

かたかなをかこう ともだちとはなしておはなしをかこう 

算数 ひきざん   

生活 たのしい あきいっぱい   

音楽 たのしいおんがくかい 

図工 はことはこをくみあわせて  ふあっと ぎゅっとおはながみのえ 

体育 短なわ 宝運び 

 

 

 

 

 

 

○ 持ち物について 

  毎日、「宿題のサイン・丸付け・直し」、「連絡帳の確認・サイン」、「持ち物の確認」にご

協力いただきありがとうございます。再度、持ってくる物が指定の場所に入っているか、

お子様と一緒にご確認をお願いいたします。 

①ポケットの中→ハンカチ・ティッシュ 

②筆箱の中→鉛筆５本・赤鉛筆１本・青鉛筆１本・消しゴム１つ・ネームペン１本・硬筆鉛

筆１本 

③ほけんセットの中→（ハンカチ・ティッシュ・マスク・ビニル袋） 

④給食小袋の中→ランチョンマット・歯ブラシ・コップ・ビニル袋・（マスク） 

⑤給食時は、全員マスクを着用します。マスクの忘れ物が多いので確認をお願いいたしま

す。 

すべての持ち物に記名をしていただき、お子様に持たせてください。 

令和 ６年  １０月 ３１日 

今泉小学校     1年 

学年だより   １１月号 
 

 深まりを感じて 

 

１１月の学習予定 
 



 

○ ふれあいコンサートについて 

１日（金）は、『ふれあいコンサート』です。子供たちは、発表に向けての練習に、一

生懸命取り組みました。。笑顔でいきいきとした１年生らしい発表ができればと思ってお

ります。明日は、ぜひ温かい拍手をお願いいたします。 

短い時間となりますが、お子様の成長した姿をご覧ください。 

 

音楽劇「おしゃべりなたまごやき」  

    それぞれの歌やセリフの練習を頑張ってきました。物語の世界をお楽しみください。 

 

○ 図工の材料集めについて 

  １１月中旬に、図工で「はことはこをくみあわせて」を学習します。この題材では、た

くさんの紙箱を重ねたりつなげたりする中で、こんなものつくりたいなと思いを広げなが

ら、箱の組み合わせや付け方を工夫していくことがねらいとなります。 

  １０月に行った「うきうきボックス」で残った箱や材料に加え、できるかぎり材料を集

めていただきたいと思います。 

   

〈材料の例〉 

○紙箱（大きいもの、小さい物、細長い物、四角いもの、三角のもの、筒状のものなど）  

○紙パック ○透明パック ○たまごパック ○トイレットペーパーの芯 ○色画用紙  

○色紙 ○折り紙 ○色セロハン ○カラーペン ○段ボール ○リボン ○毛糸  

○ボタン ○ビーズ ○スパンコール ○丸いポンポン ○わた ○モール 

接着剤として、セロハンテープと、仮止めのためのせんたくばさみの準備もよろしくお

願いいたします。 

 

〇 国語で学んだ学習について 

  既に学んだ漢字やかたかな、数の読み方（一つ・二つ・三つ…）、時計の読み方などは、

家庭生活の中で意識的に使わせてください。また、ひらがなも丁寧に書かせることで一年

生での基礎をしっかり押さえていきたいと思います。ご協力をお願いいたします。 

   

〇 １１月１２日(火)校外学習を予定しています。１.２時間目に、学年でゆりが丘公園に行

き、生活科の秋のおもちゃの材料集めを計画しています。ビニル袋と水筒を必ず持たせて

ください。 

 

〇 上尾市では、「仲良く、楽しい学校生活を送るための標語」を募集します。後日標語の記

入用紙が配付されますので、ご協力お願いします。 

 

 


